

1º Termo de Retificação do Edital Nº 021/2024 – UDESC/UAB

Altera o **item 4** do Edital do Processo Seletivo Nº **021/2024** – UDESC/UAB – Externo – **Formador – Orientador de TCC, para o curso de Especialização em Educação Inclusiva a Distância - Cadastro de Reserva (bolsista capes)** - A Coordenadora Geral UAB/UDESC, no uso de suas atribuições,

Resolve:

Tornar público a alteração do Edital Nº 021/2024 – UDESC/UAB no item 4, mantendo-se inalterados os demais itens do Edital, conforme segue:

Onde se lê:

4. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrição	15/06/2024 a 14/07/2024
Publicação da banca examinadora	Até 04/07/2024
Homologação das Inscrições	11/07/2024
Homologação do Resultado Final	22/07/2024
Interposição de Recurso	23 e 24/07/2024
Homologação do Resultado Final do Edital após análise dos recursos	26/07/2024

Leia-se:

4. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrição	15/06/2024 a 14/07/2024
Publicação da banca examinadora	Até 04/07/2024
Homologação das Inscrições	11/07/2024
Homologação do Resultado Final	26/07/2024
Interposição de Recurso	29 e 30/07/2024
Homologação do Resultado Final do Edital após análise dos recursos	31/07/2024

Florianópolis, 22 de julho de 2024.

Carmen Maria Cipriani Pandini
COORDENADORA GERAL UAB/UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **0B9QE7Z5**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



CARMEN MARIA CIPRIANI PANDINI (CPF: 817.XXX.519-XX) em 22/07/2024 às 17:52:46

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:36:14 e válido até 30/03/2118 - 12:36:14.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMjMwMTJfMjMwNDhfMjAyNF8wQjIRRTdaNQ==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00023012/2024** e o código **0B9QE7Z5** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.